ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Булыгиной Е.Н.

Рассмотрев ходатайство Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Иркутской области «Иркутский аграрный техникум», согласованное с комитетом по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательного Собрания Иркутской области, учитывая решение комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. За значительный вклад в развитие образования Иркутской области наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Булыгину Елену Николаевну заведующую отделением «Ветеринарии и кинологии» Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Иркутской области «Иркутский аграрный техникум».
- 2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

23 марта 2018 г.

№ 08/*M*-p

г. Иркутск

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Булыгиной Е.Н.

Рассмотрев ходатайство бюджетного государственного профессионального образовательного учреждения Иркутской области «Иркутский аграрный техникум» о награждении Почетной грамотой Собрания Иркутской области Булыгиной Законодательного Елены Николаевны, согласованное комитетом законодательству ПО природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области 24 декабря 2010 года № 141-O3 «О наградах ОТ Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 6 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Булыгиной Елены Николаевны — заведующей отделением «Ветеринарии и кинологии» государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Иркутской области «Иркутский аграрный техникум».

Председатель комиссии

Э.Е. Дикунов

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве

РЕШЕНИЕ

15.03.2018

г. Иркутск

Nº 07/93-p

О согласовании ходатайства о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Булыгиной Елены Николаевны, заведующей отделением «Ветеринарии и кинологии» ГБПОУ «Иркутский аграрный техникум»

Рассмотрев ходатайство директора ГБПОУ «Иркутский аграрный техникум» С.В. Михалева о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Булыгиной Елены Николаевны, заведующей отделением «Ветеринарии и кинологии» ГБПОУ «Иркутский аграрный техникум», в соответствии со статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», комитет

РЕШИЛ:

- 1. Согласовать ходатайство о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Булыгиной Елены Николаевны, заведующей отделением «Ветеринарии и кинологии» ГБПОУ «Иркутский аграрный техникум»;
- 2. Передать настоящее решение в комиссию по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области.

Заместитель председателя Законодательного Собрания Иркутской области, председатель комитета по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательного Собрания Иркутской области

К.Р. Алдаров

Министерство образования Иркутской области

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Иркутской области «Иркутский аграрный техникум» ГБПОУ «Иркутский аграрный техникум»

Председателю Законодательного Собрания Иркутской области Брилка Сергею Фатеевичу

Ярославского ул., д.211, г. Иркутск, 664040 Тел.(395-2)44-29-12 Факс.(395-2)44-29-12 E - mail: irkagrartekhn@mail.ru irkagrarteh.ru

OT 13.02.2018 № 110

Уважаемый Сергей Фатеевич!

ГБПОУ «Иркутский аграрный техникум», в связи с юбилейной датой, 90 –летия со дня открытия отделения ветеринарии, а также с юбилейной датой ко дню рождения Булыгина Е.Н. 65 лет ходатайствует о представлении к награждению:

Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области:

1. Булыгину Елену Николаевну — заведующую отделением «Ветеринарии и кинологии» ГБПОУ «Иркутский аграрный техникум»;

За личный вклад в развитие системы образования Иркутской области, воспитание и обучение подрастающего поколения, подготовку специалистов для агропромышленного комплекса Иркутской области

Директор

С.В. Михалёв

Bx. No

__листах, индекс/

Законодательное Собрание Иркутской области

Исполнитель специалист по кадрам Калина И.С. (44-29-12)

Министерство образования Иркутской области

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Иркутской области «Иркутский аграрный техникум» ГБПОУ «Иркутский аграрный техникум»

Председателю Законодательного Собрания Иркутской области Брилка Сергею Фатеевичу

Ярославского ул., д.211, г. Иркутск, 664040 Тел.(395-2)44-29-12 Факс.(395-2)44-29-12 E - mail: irkagrartekhn@mail.ru irkagrarteh.ru

от 13.62 2618 № 111

Согласие

Я, Михалёв Сергей Владимирович директор Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Иркутской области «Иркутский аграрный техникум» даю согласие на награждение Почетной грамотой Законодательного собрания Иркутской области и выплату денежного вознаграждения в отношении заведующей отделением «Ветеринарии и кинологии» Булыгиной Елены Николаевны.

Директор

С.В. Михалёв